

春意闹



安居房产恭祝泰城人民新年快乐，羊年大吉！

幸福里春节不打烊 幸福年置业享优惠

到访即有礼、趣味猜灯谜、幸运大转盘、开心赢好礼

引言：

春节是一个人心思归的时节，也是传统的休市期，很多地产开发商在此期间的关门时间会长达数天。在泰城，开门迎客的楼盘也是少之又少，但位于南部高新区的安居·幸福里项目却是大红灯笼高高挂，表现得热闹非凡。

春节期间，售楼处不打烊，对于很多购房者，特别是返乡置业人群，却是最真实的需求，很多返乡置业者需要在几天时间里锁定房源下单，所以春节这几天假期就显得尤为珍贵。安居·幸福里售楼处在阖家团聚的日子里照常开放，不仅方便长期在外地的客户春节期间返乡购房，还为这些游子提供长假期间在故乡置业的便利，更提供了多重置业优惠；同时售楼处也精心准备了猜灯谜、大转盘等丰富多彩的娱乐活动，让到访客户在玩乐中喜气洋洋过大年。

四个“首个”，领跑南部高新区

安居·幸福里，高新区“首个”赠送装修的楼盘。作为南部高新区最具性价比的楼盘，幸福里联盟一线精装企业，注重户型优化设计与装修施工工艺；精选全国十强品牌建材，注重与品牌商家联盟，致力为业主打造一个轻松舒适的生活环境。幸福里秉承品质为先的装修理念，把居住者放在首位，人性化的装修方案，科学的空间设计，一切以人为尺；从地砖、墙砖到踢脚线，从入户门、卧室门到隔热断桥窗，从厨卫集成吊顶、马桶到柜式洗手盆，每一处用材都注重与品牌建材商家联盟，注重生活品质建设，让业主省时省心轻松入住。

幸福里，南部高新区“首个”铺设集中供暖管道的楼盘。国电泰安热电有限公司在高新区的建设全面展开，幸福里在设计前期周到的考虑集中供暖管道的铺设，户内采用地板辐射供暖，在幸福里冬天也温暖。

幸福里，南部高新区“首个”学校就在家门口的楼盘。高新区第一中学，幸福里家门口的好学校，助力孩子快乐向前，让孩子的成长无忧；加之幸福里规划建设有社区专属幼儿园，孩子从小就享受到优质的教育，赢在起跑线上。

幸福里，南部高新区“首个”物业服务使用无线智能社区应用平台的楼盘。山东省首家无线智能社区应用平台“小区管家”入驻安居房产，业主通过小区管家随时查看物业信息，还可以实现与物管在线交流、预约保修等，此举必将引领山东智能化物业管理的发展方向，引领了家居生活的新方向。



绝佳配套 坐享便利生活

安居·幸福里位于龙潭路与正阳门大街交汇处，地处南部高新区核心位置，紧邻龙潭路，邻近长城路，京沪高速等，区域优越，四通八达的交通让您的出行畅通无阻。入口处2路、26路公交出行，8-15分钟即可直达中心商圈。

幸福里周边配套逐步趋于完善，儿童医院新院全面装修，预计2015年下半年即可投入使用，一中西校已完成奠基，马路对面家门口的高新区第一中学更是让孩子的学习先人一步，项目越发凸显的区位优势，使得幸福里项目在同区域楼盘中脱颖而出，受到越来越多置业者的关注，再加上项目一期园林实景的全面呈现、沿街商铺的争相绽放以及天然气的顺利开通；优越的居家环境、完善的生活配套，幸福里正以看得见的好品质一步一步更加成熟，幸福生活自然显现。

二室二厅一卫
建筑面积约：85㎡



三室二厅一卫
建筑面积约：123.4㎡



新春置业，首选安居·幸福里

安居·幸福里是由泰安市安居房地产有限公司开发建设。安居房产作为泰城本土的地产品牌开发企业，自成立以来，安居房产力求创新，在“品质第一，品牌至上”的企业追求下，秉承“品质创造乐居生活”的开发理念，先后开发建设了金都景苑、锦绣一方、颐和名居、安居·上上城、安居·幸福里、安居·金城缙香多个住宅小区，逐渐形成了具有特色的本地房地产品牌。“靠品质积累口碑，靠口碑成就品牌”品质——口碑——品牌，就是安居房产扎扎实实的品牌之路，安居品牌深入人心，“安居”成为好房子、好品质的代名词，得到了泰城广大置业者的认可。十余年来，安居房产在泰城遍地开花，开发建设的十余个项目从未推迟交房，而且每一个项目都成为有影响力的标杆。

新年新气象，买房选安居。安居幸福里春节不打烊，年末推出多重好礼感恩回馈；二期85-140㎡准现房全城发售，装修房、毛坯房置业多选择；户型布局合理，功能分区明确，是刚需购房族理想的选择。春节期间，到访即有礼，您可以随时到售楼处来看房、购房，还可以参与“猜灯谜、大转盘、抽大奖，赢好礼”的活动，返乡置业人群购房更可车票换房费！3月8日还将进行现场抽大奖，更有机会获得苹果ipad、红米手机等惊喜好礼！

